

知識之海。臺北校園動態

成人教育部承辦之海外華裔青年臺灣觀摩團第1梯將於3日(週二)起,安排來自中南美洲119名學員...



空中旅遊夢想家 澳門生梁子亨

喜歡寫作、旅行和拍照的澳門生中文二梁子亨,以自身旅行經驗在淡江之聲擔任「大輔的環球日記」電臺節目主持人...



梁子亨認為,夢想是要實踐的,即使會被嘲笑也要努力完成,憑著這股熱血,大輔梁子亨用樂觀積極的態度面對未來...

北加州校友會新春聯歡展淡水情

【記者莊曼媛淡水校園報導】本校北加州校友會將於7日(週六)晚間在金山灣區華僑文教中心舉辦新春聯歡會...

國際級大師演講



翁啟惠蒞校談醣化學 啟發學子 朱敬一6日講演臺灣經濟發展機會

【記者張友柔淡水校園報導】中央研究院院士、現任行政院政務委員朱敬一,受經濟系之邀,將於6日(週五)下午2時30分在文誦音樂廳開講...

淡江之聲4生 Rainbow Channel Sweet your heart 獲雲端頻道策展紅帶獎

【本報訊】本校淡江之聲廣播電臺的「Rainbow Channel」及「Sweet your heart」獲9x9.tv與D-link、資訊工業策進會、臺灣教育傳播暨科技學會等共同舉辦的「從雲端到彩虹」...

教部優秀人才跨國培育案徵件

【本報訊】教育部為推動人文及社會科學基礎人才向下扎根,舉辦人文社會科學優秀人才跨國培育先導型計畫徵件活動...

文創「賣」向國際賽終出爐 B.K.得獎

【記者李又如淡水校園報導】文創「賣」向國際大賽賽果出爐!1個多月的賽程,於12月24日成果發表中劃下句點...

蘭陽林美淨山 學生攜手做環保



【記者楊志偉蘭陽校園報導】連續濕雨多天的蘭陽校園,在12月28日放晴時,延宕數次的林美淨山活動,總算可以成行...

紀鎮江獎學金頒萬元勉後進

【本報訊】本校英文系及美國研究所校友紀鎮江所成立的「紀鎮江先生獎學金」,於12月27日由行政副校長高柏園頒發...

愛情公寓林志銘 鼓勵創業築夢

【記者李又如淡水校園報導】為鼓勵學生積極創業,12月23日由建邦中小企業創新育成中心、大專生涯發展協會共同主辦的「聖誕APP-網路創業不是夢」講座...

管理學院接待參訪團 親善交流促招生

【記者黃貞瑋淡水校園報導】澳門理工學院學生會管理科學高等學校學生會於12月28日蒞校參訪,由管理學院院長王居卿帶領管理學院7系系主任負責參訪行程及接待...

外語學院講座分享翻譯應用

【記者洪予揚淡水校園報導】本校外語學院將於3日(週二)下午1時至5時在FL204首度舉辦「100學年度重點研究計畫期中成果發表會」...

聆聽自己從平凡中找出驚喜 陳日新說故事打動人心觸發共鳴 躍進成功的人生

【記者林彥專專訪】大傳系校友陳日新,運用說故事的方式,強化溝通能力,其所創立的「說故事行銷學院」,應邀至寶士汽車、奇美電子、統一企業等大型企業輔導行銷、管理與領導內訓...

日新感謝就讀大傳系期間,曾在課堂中學到「如何在1分鐘內介紹自己」,老師以報紙版面為例,鼓勵同學創意發揮介紹自己,讓他收穫最多,也應用在輔導教學上...

歷來增加臨場應變,「扣人心弦」的故事,可以贏得人心,撼動心靈,再動之以情,促使他們做出對你有利的決定,這就是說故事的威力與魅力!



陳日新的座右銘是「功不唐捐」,從開始踏入行銷領域起,他一心希望讓更多的人能說出好故事,增進自己的變現能力。(圖/陳日新提供)